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«Σαν κωμωδία»: Η 19χρονη που μετακόμισε κατά 
λάθος σε συγκρότημα κατοικιών για 
συνταξιούχους
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Όλα άρχισαν όταν νόμισε ότι βρήκε το τέλειο διαμέρισμα μέσω διαδικτύου και το 
έκλεισε χωρίς να το επισκεφτεί.
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Kάθε μετακόμιση συνοδεύεται από ευχάριστες και, κυρίως, δυσάρεστες εκπλήξεις, 
όχι μόνο στο καινούριο σπίτι αλλά και στην καινούρια γειτονιά. Κι αυτό ισχύει 
ακόμα περισσότερο στην περίπτωση μιας 19χρονης γυναίκας, της Μάντισον, που 
μετακομίζοντας από την Οκλαχόμα στο Άρκανσο των ΗΠΑ, σε ένα διαμέρισμα που 
είχε βρει διαδικτυακά, διαπίστωσε ότι ανήκε σε συγκρότημα κατοικιών για 
συνταξιούχους.

Καθώς αναζητούσε ένα οικονομικό διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων, ανακάλυψε μια 
αγγελία με νοίκι 350 δολάρια τον μήνα και ενθουσιάστηκε τόσο, που έκλεισε το 
σπίτι χωρίς να το επισκεφτεί πρώτα. Όταν όμως μετακόμισε εκεί, λίγες μόλις 
ημέρες αργότερα, σταδιακά παρατήρησε κάτι παράξενο: Όλοι οι γείτονές της 
ήταν άνω των 65 ετών.

«Η πρώτη εβδομάδα μετά τη μετακόμιση ήταν γεμάτη. Ήμουν απασχολημένη γιατί 
αναζητούσα δουλειά και προσπαθούσα να τακτοποιηθώ στο διαμέρισμα. Μου 
φάνηκε όμως λίγο παράξενο το ότι όλοι οι γείτονές μου ήταν πολύ μεγαλύτεροι 
από εμένα»
«Η πρώτη εβδομάδα μετά τη μετακόμιση ήταν γεμάτη. Ήμουν απασχολημένη γιατί 
αναζητούσα δουλειά και προσπαθούσα να τακτοποιηθώ στο διαμέρισμα. Μου 
φάνηκε όμως λίγο παράξενο το ότι όλοι οι γείτονές μου ήταν πολύ μεγαλύτεροι 
από εμένα». Στη διάρκεια μιας βόλτας στην καινούρια της γειτονιά, το μυστήριο 
λύθηκε όταν έπεσε πάνω σε μια πινακίδα που έγραφε «Διαμερίσματα για 
Υπερήλικες». «Τότε, σκέφτηκα, Θεέ μου, δεν το πιστεύω αυτό που έκανα».



Παρόλο που τα σπίτια είναι σχεδιασμένα για ηλικιωμένους, διαφημίζονταν ως 
«κατοικίες ισότιμης ευκαιρίας» και οι σπιτονοικοκύρηδες της Μάντισον τής 
παραχώρησαν το οίκημα, παρά την ηλικία της. Τουλάχιστον, η νεαρή γυναίκα 
κατάφερε να το πάρει στην πλάκα. Πλέον απολαμβάνει την ησυχία της καινούριας 
της γειτονιάς, ενώ ταυτόχρονα η ίδια μπορεί να βάζει δυνατά μουσική αφού, όπως 
ισχυρίζεται, πολλοί από τους γείτονές της είναι βαρήκοοι. Μάλιστα, η υποδοχή 
της υπήρξε ιδιαίτερα θερμή, καθώς κάποιοι από αυτούς την προσκαλούν για 
φαγητό ή της αφήνουν λιχουδιές στην είσοδο. Ή όπως το έχει θέσει η ίδια: «Είναι 
σαν να απέκτησα περισσότερους παππούδες».

«Είναι σαν να απέκτησα περισσότερους παππούδες».
Παράλληλα, περιγράφει τη νέα της ζωή, ξεκαρδιστικά, σε μια σειρά από βίντεο 
στο Tik Tok. «Σαν κωμωδία» γράφει ένα σχόλιο σε ανάρτησή της και μάλλον σε 
αυτό δεν θα διαφωνούσε κανείς. Μόνο που μερικές φορές, η πραγματικότητα 
ξεπερνάει τη φαντασία του πιο ευρηματικού σεναριογράφου.
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